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Σε ακραία επίδειξη αντεργατικού αυταρχισμού ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Σ. Πέτσας ανακοίνωσε το
πρωί της Δευτέρας 27/4 ότι η Πρωτομαγιά… μεταφέρεται στις 9 Μαΐου, δηλαδή στο πρώτο Σάββατο μετά
την άρση της απαγόρευσης κυκλοφορίας, που όμως είναι αργία για ένα μεγάλο κομμάτι των εργαζομένων
και το δημόσιο τομέα.

Αφού αρχικά δημιούργησε κλίμα ταυτίζοντας την Πρωτομαγιά με ένα κοινό τριήμερο, για να μην γίνουν
τάχα εκδρομές, ανακοίνωσε αυστηρά μέτρα απαγόρευσης των μετακινήσεων, αντίστοιχα με του Πάσχα,
από Παρασκευή ως Κυριακή. Την επομένη όμως δρομολογείται άρση των περιοριστικών μέτρων και
καλούνται όλοι να στοιβαχτούν στα μέσα μαζικής μεταφοράς και στους χώρους εργασίας.

Για την κυβέρνηση της ΝΔ προφανώς η Εργατική Πρωτομαγιά δεν είναι απεργία και υπόθεση των
συνδικάτων και της εργατικής τάξης, αλλά μια μεταφερόμενη αργία, υπόθεση κάποιου υφυπουργού.

Η ανακοίνωση του κυβερνητικού εκπροσώπου Πέτσα για μεταφορά της 1ης Μάη το Σάββατο, εκφράζει
την αγωνία τους για να μη χάσουν οι εργοδότες ούτε μια μέρα χωρίς ξεζούμισμα των εργαζομένων.
Αποκαλύπτει τη στράτευση της κυβέρνησης Μητσοτάκη στα επιχειρηματικά συμφέροντα.

Κυβέρνηση και εργοδοσία θέλουν να καταργήσουν ουσιαστικά την Πρωτομαγιά την ώρα που ο κόσμος της
δουλειάς ζει ένα εργασιακό μακελειό, με απολύσεις, εντατικοποίηση και υπερωρίες, ελαστικοποίηση δια
της τηλεργασίας, μείωση αποδοχών με το 800άρι για 45 μέρες αντί μισθού, αγωνία για το αύριο, ειδικά
στον ιδιωτικό τομέα. Αλλά και στο δημόσιο, όπως δείχνουν οι 16 απολύσεις συμβασιούχων στην Υπηρεσία
Ασύλου. Απολύσει που μαχητικά αντιπαλεύουν με απεργία διαρκείας οι εργαζόμενοι.

Καθώς οι μέρες που έρχονται θα αναδεικνύουν ακόμα περισσότερο την πλευρά της οικονομικής μαζί με
την υγειονομική κρίση, η κυβέρνηση παίρνει τα μέτρα της ενάντια στις εργατικές αντιδράσεις. Γιατί είναι
σαφές ποιος καλείται να πληρώσει το μάρμαρο. Η συνταγή της ΝΔ, της ΕΕ και του αστικού πολιτικού
συστήματος είναι στην πραγματικότητα άλλο ένα μνημόνιο. Το δρόμο αυτό θα ανακοινώσει ο Κ.
Μητσοτάκης από το διάγγελμα στο ψηφιακό του Καστελόριζο δέκα χρόνια μετά τον Παπανδρέου.

Την κυβέρνηση ενθαρρύνει η άθλια στάση των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ που έχουν βάλει λουκέτο με πρόσχημα τον
κορωνοϊό, στέλνοντας μήνυμα υποταγής την ώρα που τα συνδικάτα είναι ανάγκη ζωτικής σημασίας για
τους εργαζόμενους. Προφανώς τα μισόλογα για συμβολικές δράσεις την Πρωτομαγιά του ΠΑΜΕ και
άλλων συνδικαλιστικών τάσεων με αγωνιστικές αναφορές είναι απάντηση πολύ κατώτερη των
περιστάσεων.

Οι μαχόμενες δυνάμεις του εργατικού κινήματος, των πρωτοβάθμιων σωματείων και του ταξικού
ρεύματος, της αντικαπιταλιστικής και κομμουνιστικής Αριστεράς θα δώσουν μάχη. Η Πρωτομαγιά, δεν
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είναι αργία, είναι απεργία. Είναι το πρώτο κάλεσμα αγώνα για να μην πληρώσουν οι εργαζόμενοι την νέα
κρίση. Την Παρασκευή το λόγο έχει ο κόσμος της δουλειάς, με την οργή και τις κόκκινες σημαίες της
ελπίδας για μια άλλη κοινωνία.
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